

## **Антикоррупционная деятельность КГАСУ** (краткий отчет за 2013/2014 уч. год)

В 2013/14 учебном году в КГАСУ велась системная работа по предотвращению коррупционных проявлений в вузе.

Один раз в квартал проводились заседания антикоррупционной комиссии университета. Между заседаниями комиссии вопросы противодействия коррупции рассматривались регулярно на заседаниях ректората, ученых советов университета и институтов.

Был проведен анонимный опрос студентов о проблеме коррупции в вузе, с результатами которого можно ознакомиться на сайте КГАСУ, в постоянно действующей рубрике «Антикоррупция».

С 1 декабря по 8 декабря традиционно проводится форум «Неделя антикоррупции в КГАСУ».

В 2014 году институтами, входящими в структуру университета, были организованы и проведены следующие мероприятия:

- Творческий конкурс «ИАиД против коррупции!» и акция - перформанс «Даешь? Не даешь!» (1.12.2014 г. - ИАиД).

- Подготовлен стенд «ИТС против коррупции» (2.12.2014 г.- ИТС).

- Организован и проведен форум «Коррупция в России – тормоз экономического роста» (3.12.2014 г. - ИЭиУС).

- осуществлен выпуск стенгазеты строительного факультета «Коррупции в вузах – НЕТ» и акция с таким же названием (4.12.2014 г. - ИС).

- Состоялась лекция «Коррупции – нет! Антикоррупции – свет!» (7.12.2014 г. - ИСТиЭС).

Проведены встречи студентов с представителями правоохранительных органов города и республики по плану МВД РТ и КГАСУ.